

正 誤 表

次のページに一部誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

書名：決定版 知れば知るほど面白い！ 般若心経 CD 付き

ページ	箇所	誤	正
8	上段 9 行目	臨済宗建長寺派経学部	臨済宗建長寺派教学部
12	上段 3 行目	二つ宗教	二つの宗教
18	上段 4 行目	使われてきてきた	使われてきた
30	上段 6 行目	今からから	今から
37	下段 2 行目	ならでは繊細さ	ならではの繊細さ
54	下段 15 行目	苦しみからの完全に	苦しみから完全に
69	上囲み内六波羅蜜	2 自戒	2 持戒
69	下囲み内 12 行目	(ウラバンナ)	(ウランパーナ)
76	上段 4 行目	「正思惟」	「正思惟」
76	下段 11 行目	(小欲知足)	(少欲知足)
88	下段 5 行目	(小欲知足)	(少欲知足)
102	上段 12 行目	「色即是空」	「色即是空」
134	上段 2 行目	「即是」	「即是」
140	下段 5 行目	猫の眼が、時刻によって、 細くなったり太くなったり	猫の瞳が、明るさによって、 細くなったり丸くなったり
157	上囲み内六境	六根が感知する器官	六根が感知する対象
166	脚注 1 行目	臨済よって	臨済によって
178	下段 4 行目	行動してしまう	行動をしてしまう
188	下段 14 行目	人々の	人々に
198	上段 9 行目	「菩提分品」	「菩提分品」
200	下段 4 行目	長い陀羅尼を	長い陀羅尼を
200	下段 5 行目	抜きでは	抜きには
207	下囲み内 4 行目	教典では、	経典では、
219	真言宗おもな仏典	「大日教」	「大日経」
222	上段 6 行目	経典	教典
222	上段 9 行目	経典	教典
229	本文 2 行目	落ちかせる。	落ち着かせる。
248	下段 11 行目	大切にされて	大切にされて
256	上段 7 行目	人びとを救う	人びとを救う
271	上段 17 行目	ひろさや監修	ひろさちや監修

株式会社 西東社